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Å!Ǿƛǎ ŎƛǘƻȅŜƴ Ł ƭΩƛƴƛǘƛŀǘƛǾŜ ŘΩǳƴ ǉǳƛƴȊŀƛƴŜ ŘΩŀƛƎǊŜƳƻƴǘƻƛǎ

ÅvǳŜǎǘƛƻƴƴŀƛǊŜ ŘƛŦŦǳǎŞ ŀǳǇǊŝǎ ŘŜǎ пнл ŦƻȅŜǊǎ ŘΩ!ƛƎǊŜƳƻƴǘ

ÅSupport papier et informatique 

ÅEnquête anonyme du 8 au 31 décembre 2019

Å124 répondants (30% des foyers, 11% de la population)
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Retour 
Papier
31%

Retour 
Internet

69%

Format des retours de questionnaires 

Le Questionnaire a été distribué auprès des 420 foyers. 
Les citoyens avaient ensuite le choix de le compléter en papier ou par internet 
(306 visites, dont 146 visiteurs uniques)

420 questionnaires 
distribués

39 questionnaires papiers 
retournés

146 visiteurs uniques sur 
le site

85 questionnaires remplis 
sur internet
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Un tableau à cocher 
permettant à chacun de 
ǇǊŞŎƛǎŜǊ ƭΩƛƳǇƻǊǘŀƴŎŜ ǉǳΩƛƭ 

accorde aux thèmes 
abordés
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Des champs libres 
permettant à chacun de 
ǎΩŜȄǇǊƛƳŜǊ ƭƛōǊŜƳŜƴǘ ǎǳǊ 

les raisons de son 
classement 
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Des champs libres 
permettant également à 
chacun de proposer des 
sujets urgents à traiter à 

court terme

ainsi que sa vision à long 
ǘŜǊƳŜ ŘŜ ƭΩŀǾŜƴƛǊ ŘŜ ƭŀ 

commune
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Outre les thèmes proposés, le thème de la sécurité apparaît comme une préoccupation 
majeure 
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Les réponses, très détaillés des Aigremontois(e)s sur les principaux thèmes permettent 
dɅobtenir des résultats qualitatifs très riches 
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Priorité et nombre de citations 
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Le respect de lɅenvironnement arrive en n° 1 dans les préoccupations 
de nos concitoyens

En % des 84 citations
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Å Niveau de priorité

Å Nombre de commentaires

34% 95%

42 88
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Le désenclavement dɅAigremont grâce aux transports  parait 
prioritaire quelle que soit la tranche de population 
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En % des 88 citations

Å Niveau de priorité

Å Nombre de commentaires

34% 95%

42 88
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Le thème de lɅurbanisme et de lɅhabitat cristallise beaucoup de  
craintes chez les Aigremontois 
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En % des 73 citations

Å Niveau de priorité

Å Nombre de commentaires

34% 95%

42 88
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Ecole et crèche sont au centre des préoccupations
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En % des 62 citations

Å Niveau de priorité

Å Nombre de commentaires

34% 95%

42 88
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La concertation est au cŒur des attentes des Aigremontois
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En % des 51 citations

Å Niveau de priorité

Å Nombre de commentaires

34% 95%

42 88


